

# 盈科律师事务所：

# 党建引领 高质量发展

## 建设世界一流律师事务所

# 启动仪式



# 党建引领，高质量发展

## 建设世界一流律师事务所

### 全球视野 本土智慧

近日美国律师杂志发布了“2023全球200强律所”排名(2023 Global 200)，盈科律师事务所荣誉上榜，在律师人数排名中，盈科律师事务所位列首位，蝉联全球规模最大的律师事务所。

国内业务之外，以深度国际化为特色的盈科也没有放缓海外发展的脚步。盈科自2010年开始全球布局，迄今已经形成了覆盖97个国家的法律服务网络。2019年10月盈科开启了美国布局，逆势而上开设了纽约、洛杉矶、达拉斯、迈阿密、尔湾、旧金山等6家办公室，目前共计有50多位律师及合作伙伴，覆盖诸多商事领域业务。在韩国，盈科是首家在韩国司法部正式注册代表处机构的中国律所，积极协助中国企业的涉韩业务，疫情期间在多家律所参与的激烈竞争中中标了中国某央企子公司与韩国知名集团公司设立合资企业的项目；在德国杜塞尔多夫，盈科的直营律所也得到越来越多中国客户的高度认可。

2022年盈科西班牙律所、盈科刚果(布)律所、盈科肯尼亚律所正式成立，致力于为全球客户提供优质法律服务。盈科美国律所代表多家中国企业应诉美国337调查、知识产权诉讼，为多家企业在美IPO项目提供海外尽职调查

法律服务。此外，盈科德国、盈科韩国等直营律所也取得了不菲成绩。盈科全球“一小时”法律服务网络建设进一步完善，累计在国内近30个城市设立盈科全球“一小时”法律服务网络分中心，整合盈科海内外法律服务资源，为客户提供高品质全球法律服务。

2023年9月盈科尼日利亚办公室的开业典礼成功举办，当地媒体DSTV电视台、Startimes电视台和拉各斯之声对盈科尼日利亚办公室开业进行了报道宣传。

推进国际化发展是盈科的关注重点。“一家源自中国的全球化律师事务所”——这是盈科给自己的定位。盈科根植于中国，在服务好中国客户的国内业务之外，致力于为客户的境外需求寻找最合适的本地律师，同时和中国律师组成团队，为客户提供跨境语言、跨文化、跨法域的专业高效法律服务。盈科的全球法律服务网络是为支持中国企业的国际化法律需求而设立的。

在盈科全球网络布局的基础上，盈科推出了全球“一小时”法律服务网络，无论中国企业和公民在何时何地，都可以通过小程序、热线电话和App等端口联系上7×24小时在线中文的值班人员，在一小时内把需求对接到具有专业服务能力的律师。

### 科技赋能 数智未来



与时俱进，守正创新。随着数字时代的来临，盈科转型数智化律所，着力打造云端律所办公新趋势。“Law Wit”云端办公系统全面投入使用，实现律师足不出户在线办公。盈科大数据管控平台全面上线，实现对盈科全国案件量、业务类型、客户信息等数据实时监控，数据成为律师事务所最宝贵资产。

盈科律师事务所深度融合法律与科技，积极拥抱科技把握新的趋势。2020年，盈科大数据管控平台正式亮相，展示了品牌宣传、服务客户、案件办理等5个模块涉及的8个维度的11个分析数据组数据。通过数据采集、整合、分析进行数据监测，清晰有效地将数据进行解读和传达，进而高效准确地实现管控目标，做出判断与规划。

2021年盈科开启“国际化、专业化、数智化、碳中和”高质量发展新阶段。围绕“数智化”律所建设目标，盈科大数据管控平台在2022年3月1日全新发布。盈科大数据管控平台实现了对盈科全国案件量、业务类型、客户信息等数据实时监控，形成了庞大的数据资源和独特的核心竞争力。

盈科总部孵化的“盈科AI无人律所”智能空间站，通过“物联网+新媒体+视频+AI”的方式赋能法律服务。一站式的自助法律服务为群众答疑解惑，破解律师资源匮乏与法律服务区域发展不平衡问题，促进公共法律服务体系更加完善。盈科AI律所智能空间站通过智能算法优先匹配本地、本领域专业律师，实现“法律需求”与“优质法律服务资源”之间跨时空双向对接的创新服务模式。调动全国律师资源，为群众提供在线、即时、专业的一对一的视频法律及其他法律咨询类的创新服务模式。尤其针对律师资源较为匮乏及法律服务需求集中的地区，10秒内做出响应，链接专业对口律师帮助群众答疑解惑。

2023年9月2日至6日，2023中国国际服务贸易交易会在国家会议中心和首钢园区举行。9月5日，盈科律师事务所的4项成果——大型直播间全流程合规、数据安全与个人信息保护合规、碳交易风险防范防控法律服务产品和数字人探秘盈科AI律所正式亮相中国国际服务贸易交易会成果发布会。未来，盈科将积极拥抱AI新变化，在2025年全面建成“数智盈科律所”，为客户带来更好的服务体验。

北京市盈科律师事务所是一家全球化法律服务机构，成立于2001年，总部位于北京，是联合国南南合作全球智库网络联合创始机构，在2022年、2023年全球200强律所(Global 200)全球律师人数排名中蝉联首位。

盈科坚持“党建引领，建设世界一流律师事务所”，秉承“全球视野、本土智慧”，积极应对法律服务市场变化，促进律所稳步发展。盈科在2008年确立了“规模化、专业化、品牌化、国际化”的发展道路；2021年开启“国际化、专业化、数智化、碳中和”高质量发展新阶段。

盈科致力于搭建“全球一小时法律服务网络”，总部采取“直接投资、直接管理”的模式，在中国区拥有113家分所；盈科全球法律服务网络覆盖法国、德国、英国、意大利、瑞士、波兰、新加坡等97个国家的167个国际城市，其中包括美国、澳大利亚、德国、韩国等23个国家的直营分所。

基于全球布局，盈科坚持“以客户为中心，以律师员工为本，律师事务所可持续发展，党和人民满意”的发展原则，全面加强专业化建设，在全国层面设立专业委员会45个、专业化建设法律中心2个、市场化运营服务中心6个、专业部门1000余个，满足客户在各个法律领域、全球范围的法律服务需求。此外，盈科聘请了在国内外法学理论及实务领域享有声誉的多位法学专家担任专家顾问。盈科律师事务所两万余名员工，致力于为客户提供全球商务法律服务，为客户创造价值。盈科成立20余年来，已累计为超过100万家海内外企业提供高度满意的法律服务。

与时俱进，守正创新。随着数字时代的来临，盈科加速“数智化律所”的转型与升级，大数据管控平台全面上线，实现对盈科系统内各类数据的实时监控；“Law Wit”云端办公系统投入使用，打破空间限制、高效匹配律师办公需求；盈科AI律所智能空间站正式发布，通过物联网+新媒体+视频+AI的方式，在全球范围内为客户提供及时、高效的一站式自助法律服务。

“诚信、卓越、创新、开放、共享”是每一位盈科人恪守的律所文化。未来，盈科还将努力发挥自身商务律师事务所的优势，整合全球资源为客户提供优质、高效的法律服务，让客户满意，建设世界一流律师事务所，为法治中国建设贡献力量。



### 无公益 不盈科

无公益，不盈科。盈科积极履行社会责任，持续打造具有创新力和公信力的公益平台，通过成立公益基金、法律援助、普法讲座、捐资助学、扶贫济困等形式，助力公益事业，奉献爱心，回报社会。盈科捐资1000万元与清华大学法学院共同建立“世界法治论坛基金”，搭建全球法治精英高端对话论坛；在清华大学、北京大学、中国政法大学等学校设立奖学金、助学金；捐赠1500万元支持西南政法大学发展；在全国妇联、中国儿童少年基金会共同发起成立“生命关爱”项目，5年捐资1500万元，为儿童少年树立生命观、法律观，预防校园欺凌提供公益法律咨询；连续4年为北京市法律援助基金会捐赠30万元，支持乡村法律援助事业；盈科律师积极参加司法部“1+1”法律援助行动，积极维护职工和农民工合法权益。

慈善事业是中国特色社会主义事业的重要组成部分。近年来，在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，我国现代慈善事业的整体发展规模、社会参与度、慈善组织建设、法治建设都迈上了一个新的台阶，为促进经济社会发展发挥了重要作用。

划时代之桨，扬公益之帆。盈科律师事务所始终坚持“党建引领，公益先行”的理念，做有情怀、有责任、有担当的盈科人。为巩固拓展脱贫攻坚成果，助力乡村振兴，2022年，盈科律师事务所、盈科旅游与中华慈善总会共同启动实施了“幸福家园”村乡互助工程，并同步启动首届“中华慈善之夜”晚会盛典，携手共同助力慈善事业发展。

为深入学习贯彻习近平法治思想，贯彻落实《中共中央 国务院关于全面推进乡村振兴加快农业农村现代化的意见》精神，着眼于促进乡村振兴战略实施，2021年8月10日，“法治赋能 助力乡村振兴——盈科乡村振兴法律服务中心揭牌仪式”在盈科北京总部圆满举行。

盈科制作智能在线体检工具——“乡村企业法治体检”AI智能体检程序，以专业化与信息化相结合，助力乡村企业“法治体检”专项活动推进。盈科“乡村企业法治体检”AI智能体检程序包含“公司法人治理结构及资产资质”“合同管理”“劳动人事管理”“企业融资、并购、分立、重组”“企业债权债务”“知识产权”“政府优惠政策申请”“诉讼与仲裁”“法律服务代理机制”9大板块，共83个企业法治体检问题，可为乡村企业提

供全方位的专业检验。通过在线回答本程序全部问题后，“乡村企业法治体检”AI智能体检程序将自动生成体检报告，并将为高风险企业进行预警。受到预警的高风险企业可通过该程序与盈科专业律师连线，进行进一步的深度检测。

2022年北京冬奥会举办前夕，共青团北京市朝阳区区委及朝阳区律师协会团委发出号召，动员全区上下以2022年北京冬奥会为契机，展现北京市律师行业良好的精神风貌及专业素质，动员各级团组织及青年普法志愿者的力量，宣传冬奥会的相关知识、奥林匹克标志相关知识、产权知识以及各项法律法规，盈科律师事务所高度重视冬奥会公益法律服务及志愿服务的相关工作，仔细研究、认真计划、全面部署，积极履行社会责任，充分发挥各领域专业优势。

同心筑梦，共襄盛举。盈科律师事务所



所50万元物资保证冬奥城市志愿服务有效、便捷地开展。近200名志愿者全力以赴为冬奥志愿服务项目保驾护航。多名公益普法律师加入朝阳公益普法公益团，开展线上授课宣讲，为冬奥公益普法及法治宣传贡献盈科力量。

盈科积极响应司法部提出的力争在2022年基本解决全国“无律师县”问题，在西藏自治区司法厅的关心支持下，设立了北京市盈科(江孜)律师事务所，全力持续支援欠发达地区公共法律服务建设，提升当地人民的法治获得感。盈科崔利楠、张慧兰、胡开凤3位律师积极参加司法部“1+1”法律援助行动，在新疆、海南、贵州3地开展法律援助工作。其中胡开凤律师荣获人社部、司法部颁发的劳动模范称号。盈科多项案例上榜法治日报社“首届律师公益(社会责任)典型案例”；携手全国妇联、中国儿童少年基金会设立的“生命关爱”公益项目当选凤凰网行动者联盟年度企业社会责任行动者，为全国30多万儿童少年健康成长提供法律保障；“法治护航‘益’路同行”志愿服务项目荣获2022年首都志愿服务项目大赛铜奖。

在重大体育赛事活动中，盈科律师充分发挥优势提供服务。在北京冬奥会开幕前，赛会的重要场馆之一“冰丝带”的法律服务项目，由盈科律所的律师团队领衔完成。在杭州亚运会中，盈科律师事务所作为法律服务供应商，选拔体育赛事、知识产权、工程建设、涉外法律服务等专业领域人才，组建盈科亚运法律服务专项团队，为杭州亚运会的筹办保驾护航。

